‘Aoxnorn: O yweoc Touv Hardy

Mopgathenon 1 Av a, € Cxau Y o2 lan|? < 0o, n duveooeipd Y oo anz" ouyxhivel (ambiuta)
v xde z € D xou opilel wior (oAduopen) cuvdptnon f: D — C.

Opwowdg 1 O xdpos tov Hardy eivar to ovvodo ddwy twy duvapooelpdy

f(z) = Zanz" e Z |a,|? < oo.
n=0 n=0

Av f(z) =30 g anz" ka1 g(2) = > 00 bpz™ opilovue

(f,9) = Z anbn.
n=0

IMopathpnon 2 Hoepd >, anby ouyxhiver amdhuta. Tiortl;

‘Aoxnor 1 AclEte 61t o yipoc (H?, (-, ) etvou ydpoc Hilbert. AelEte 6t o yopoc Clz] v piyo-
Bixhv TOAGVIPLY eivar Tuxvéc ubywpoc Tou H? xau Beeite po opdoxavovied Bdon {Co, (1, - - - } amd
TIOAUGVUUAL.

‘Aoxnorn 2 Acilte ot v xdde w € D, 1 anexodvion
H> = C: f— f(w)
etvon (ypoupeh xou ) cuveyhc. Enopévec undpyel povadind ky, € H? dote
fw) = {f, kuw) v xdde € H

Aceite 6TL
1
ky(z) = (z € D).

1—wz’

"Aocxnon 3 Acilte 6u, av w e D xou |w| <7 <1,

frhw) = 7L, <=1/ /) dz).
Y

2ri Jo  rett —w
Ioyer o tomog autog dtay r = 1;
‘Aoxnorn 4 Opllouye Tov TEAECTH
T:H? - H*: (Tf)(2) = zf(2).

AcEte 61 o T elvor xahd opopévoc (Snh. T(H?) C H?) xou opetpde. Beelte tov T,
AciEte 6T umdpyel piat woopetpla ent V i H? — (2(Z4) dote

T=V"1lsv

6mou S o unilateral shift, Se, = e,11, n € Z.



‘Acxnon: H npofBoly otnv topn 800 unoywewy

Av P, Q eivon 500 op¥éc mpoPoréc ot évav ywpo Hilbert H xoaw R = P A Q) eivou 1 tpoBoAr) otny Touy
im P Nim Q, deilte 611, v xdde x € H,

Rz = liTILn(PQP)"x = liﬁn(PQ)"a: = liﬁn(QP)"a:.

EZetdote ndte o axohovdiec teheotmv {(PQP)"}, {(PQ)"}, {(QP)"} cuyxhivouv we mpoc 1 vopua
tou B(H).



